
理 科 採 点 基 準
(平 31)

(総点 100点 )

〔注意〕 1 この配点は,標準的な配点を示したものである。

2 定められた答えの欄に答えが書かれていないときは,点を与えない。

3 指示された答えと違う表現で答えの欄に記入されていても,正答と認められるものには,点を与える。

4 定められた数より多く答えたときは,点を与えないc

5 採点上の細部については,各学校の判断によるものとする。
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1 (例)フ ラスコ内の液体が急に沸騰することを防く゛ため。 1は 3点

2は 2点

3は 4点
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試験管 B( ウ ) 試験管 D( エ )
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2は 3点

3は 2点

4は 4点
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1は 2点
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1 (  工   ) 1は 3点

2は 3点

3は 4点

(例)震 源 Rで発生した地震の方が震源が浅いので震度が大きかつた。

震央 ( イ ) 震源の深さ ( )klll

□

1 ( ア )

1は 2点

2は 3点

3は 3点

4は 4点

① ( 酸 素 ) ② ( 二酸化炭素 ) ③ ( 減 少 )

( ウ )

(例)森 林が多い北半球が夏になり,光合成がさかんに行われているから。
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